

# 俄罗斯农业部:

## 2022年俄粮食产量将大幅增加

当地时间5月27日,俄罗斯农业部发布消息称,俄罗斯2022年的粮食产量将大大超过2021年的

水平,并接近历史最高值。俄罗斯农业部还表示,本农业年的粮食出口总量据估计将超过3700万

吨,下一农业年的粮食出口总量预估约为5000万吨,而粮食出口配额制将继续实行。此外,农业部

可能会在必要的情况下提议取消化肥的出口限制措施。

来源:央视网

## 普京:若西方解除制裁 俄准备出口粮食和化肥

开放人道主义走廊供民用船只从亚速海和黑海港口出境。此外,普京还对乌克兰方面冻结俄乌谈判进程进行了基本评估。

双方详细讨论了全球粮食安全领域的状况。普

京指出,将世界市场农产品供应问题归咎于俄罗斯的指责毫无根据,所出现的困难与生产、物流链条运营中断,以及西方国家在新冠疫情大流行期间的财政金融政策等有关。由

于美国和欧盟施加的反俄制裁,导致情况更加恶化。

普京强调,只要西方解除出于政治动机对俄罗斯采取的限制,俄方准备通过出口粮食和化肥为克服粮食危机作出重大贡献。

此外,在讨论能源安全问题时,普京表示,俄方将确保继续以合同规定的价格向意大利不间断供应天然气。

## 俄副外长:欧盟单方面暂停与俄共享毒品信息数据

中新网5月27日电 据塔斯社当地时间26日报道,俄罗斯副外长西罗莫洛托夫表示,欧盟已单方面暂停欧洲毒品监控中心与俄方专家的信息共享。

西罗莫洛托夫称,“我们认为这是一种破坏性的做法”,欧盟此举会为涉毒犯罪分子留有可乘之机。目前欧盟方面对此暂无回应。

## 加拿大一男子持枪 在学校附近走动被警方击毙

中新网5月27日电 综合外媒消息,当地时间26日,加拿大多伦多的一处学区附近,有民众发现一名男子持枪在附近走动,警方赶到后与男子对峙并向其开枪,男子当场死亡。

到近日发生在美国得克萨斯州一所小学的枪击案,当地气氛非常紧张。

多伦多学区委员会称,这一事件导致当地至少四所学校被临时封闭。安大略省省长福特事后表示,他对警方的“快速行动”表示感谢。

## 澳大利亚15位知名学者 致信澳政府敦促改善对华关系

新华社堪培拉5月26日电(记者岳东兴)澳大利亚15位知名学者日前致信澳新任总理安东尼·阿尔巴内塞和外交部长黄英贤,敦促澳政府改善对华关系。

交关系时,澳方需要做的是双向沟通,而不应搞“麦克风外交”,少进行挑衅,多开展国际合作。

公开信指出,一项同时考虑到大国战略关切、外交和经济利益的对华政策,或将更好、更持续地确保澳国家和经济安全。这15位学者敦促澳政府积极调整对华关系。

澳“珍珠与刺激”网站26日刊登了这封联合署名的公开信。这个网站是澳大利亚一个讨论澳国内、国际公共政策的网络平台。不少澳学者和前官员在该网站撰文发表观点。

公开信说,澳政府换届给澳中关系的改善带来机会。这15位长期研究中国的学者认为,新政府可能会避免上届政府的做法。在处理外



福岛核电站内部画面。图片来源:日本放送协会(NHK)视频截图

## 福岛核电站内部画面曝光 堆积物很可能是燃料碎片

中新网5月27日电 据日本放送协会(NHK)报道,日本东京电力公司近日公布了福岛核电站内部画面,称其派出的机器人在1号机内部多个点位检测到中子,部分地区检测值极高,据此推断,此前在1号机内部发现的大量堆积物很可能是燃料碎片。

报道指出,如何取出燃料碎片,一直被认为是福岛第一核电站废炉的最大难关,东电公司计划今后通过机器人采样,对燃料碎片进行详细分析。

2011年3月11日,日本东北部海域发生9级地震并引发海啸,造成重大人员伤亡及福岛核事故。

海外网5月27日电 据韩联社报道,擅自赴乌克兰参战的韩国网红“李根大尉”27日回国疗伤,他因涉嫌违反《护照法》,刚入境就在机场遭到警方调查。

## 韩国前特种兵从乌克兰回国疗伤: 擅自赴乌参战被调查

李根现年38岁,前韩国海军陆战队大尉,有70多万粉丝。3月6日,他与另外两人不顾韩国政府禁令,高调前往乌克兰,响应乌总统泽连斯

基的号召加入“国际战队”,引发韩国舆论作秀的质疑。

李根被指控未经韩国政府许可,进入禁止旅行地区,涉嫌违反《护照法》。

韩国警方已指派一名调查人员与李根在机场会面,并对其采取禁止离境的措施,下一步计划结合李根的伤情安排后续调查。

3月15日,韩媒《朝鲜日报》报道称,进入乌克兰后,李根感到战况激烈,生命受到威胁,决定离开基辅。不过入境波兰时,由于遭到该国政府的反对,他和他的队友只能滞留在边境附近。

## 俄驻美大使: FBI企图让我们“背叛祖国”

美国一方面继续在乌克兰战场上“火上浇油”,消耗俄罗斯,另一方面还在美国本土开辟新“战场”,动用情报机构试图策反俄罗斯驻美国的外交官。

据《华尔街日报》报道,俄驻美大使安东诺夫近日在接受采访时控诉,他发给美国国务院和白宫的信函没有得到答复。然而他却能收到FBI妄图让他透露俄罗斯信息的消息。安东诺夫说:“他们给我们发信息,说‘你必须背叛祖国!’”安东诺夫还表示,他曾经看见一名男子在俄罗斯大使馆入口附近发放FBI的名片,怂恿使馆的访客

打电话给他。值得注意的是,这并不是近期美媒首次报道美国情报机构围绕俄罗斯驻美大使使馆展开“攻势”了。

### FBI投放“间谍招募”广告策反俄方人员

此前据《华盛顿邮报》报道,一则FBI公开招募俄罗斯“间谍”的广告,被“精准”投放到了俄罗斯驻美大使馆附近的用户手机上,广告称:“如果你有可以帮助联邦调查局的信息,请联系我们。”各种常用网络平台上都有这则用俄语书写的广告,只要点击页面,就会自动跳转到FBI华盛顿办

公室反间谍计划的网站页面,上面有可供联络的特工信息。页面还用英语和俄语鼓动称:如果想谈谈,可以亲自到办公室来。网页还强调,提供的信息将以保密方式处理。

报道称,记者实地测验时发现,当他站在大使馆石墙旁边时,就在社交媒体上收到了这一广告。当他远离大使馆后再打开手机,广告就没有了。

对于美国情报机构试图策反俄罗斯外交官一事,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫本月中旬曾谴责说,这是“不可接受的”“无耻”行为。俄罗斯外长拉夫罗夫则表示,西方国家在俄罗斯境内外都进行过类似尝试,但从未成功过。来源:央视网

## 伊拉克立法禁止与以色列关系正常化

中新网5月27日电 据路透社消息,当地时间26日,伊拉克议会批准了一项法律,将与以色列关系正常化的行为定为犯罪。

报道称,自以色列建国以来,伊拉克从未承认以色列,新法律更进一步,将任何试图与以色列实现关系正常化的行为定为犯罪。

伊拉克方面称,该法案旨在维护伊拉克人民在支持巴勒斯坦及其人民上的一贯立场。2020年之前,仅有埃及和约旦两个阿拉伯国家同以色列建交。2020年以来,在美国的撮合下,阿联酋、巴林、苏丹、摩洛哥4个阿拉伯国家相继宣布同以色列实现关系正常化。

## 巴西东北部持续降雨至少2人死亡 33个城镇进入紧急状态

巴西东北部自当地时间24日开始遭遇持续强降雨天气,造成阿拉戈斯州河流湖泊水位上升,影响多个城市。截至当地时间26日晚,该州已有33个城市进入紧急状态,至少2人死亡,3000多人流离失所。当地消防及民防部门表示,灾后搜救工作仍在进行中。

巴西国家自然灾害监测和警报中心发布预警称,阿拉戈斯州过去72小时内降雨量超过250毫米,未来几天东部地区山体滑坡、洪水泛滥的风险很高。州长保罗·丹塔斯26日签署法令,允许各部门采取更多灵活措施,全力营救受灾民众,减少暴雨带来的影响。来源:央视网





# PRESALE

## SPECIAL PRICE

Rp 199 RIBU

PER BULAN  
NO ADMIN FEE




FREE PROGRAMS

WEIGHT TRAINING - ZUMBA - FIT BOX - YOGA - DANCE

Contact Us

THATA

0812 1288 0882